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Ata da Reunião Extraordinária de Posse em Caráter de Substituição de Membros do Conselho
Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — Conselho do FUNDEB do
Município de Tabapuã, realizada no dia 14 de novembro de 2025.

Aos catorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e trinta minutos,

na sala de reunião da Secretaria Municipal de Educação, localizada na Avenida Waldomiro Cassiano
Santana, nº 1.102, Centro, Tabapuãà/SP, sede do Conselho do FUNDEB, realizou-se, sob a Presidência
da Profê Valéria Cristina Krauniski Bolzani, a Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de
Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB, do município de Tabapuã,
instituído pela Lei Municipal, nº 2.799, de 26 de março de 2021, com membros nomeados pelo

Decreto nº 136, de 23 de dezembro de 2022, alterados pelo Decreto nº 108, de 13 de dezembro de
2023. Após a verificação do quórum regimental, a Presidente declarou aberta a reunião, dando
boas-vindas a todos os conselheiros e agradecendo a presença de cada um. Na sequência, convidou
a Sra. Nathalia Hernandes Fulone para secretariar os trabalhos. A Presidente informou o objetivo da
reunião de proceder à substituição e dar posse aos novos membros do Conselho, em decorrência
de alterações na representação institucional. Em seguida, foi apresentada a necessidade de
substituição dos seguintes conselheiros do segmento Representante do Conselho Municipal de
Educação, Rita de Cássia Oliveira, RG: 25.127.122-5 e CPF: 202.744.078-09, em substituição à
Monise Matucci, bem como dos Representantes dos Estudantes da Educação Básica Pública, os

seguintes conselheiros Raíssa da Silva Santos, RG: 66.514.260-2 e CPF: 579.983.578-60, e Diogo
Rodrigues da Silva, RG: 66.671.547-6 e CPF: 469.821.928-06, em substituição à Aparecida Donizete
Rosa Bossolani e Elza Aparecida Bosque Batista. Após análise e deliberação, as indicações foram

aprovadas por unanimidade, sendo os referidos conselheiros formalmente empossados nesta data,
para cumprimento do mandato correspondente, comprometendo-se a desempenhar suas
atribuições em estrita observância à legislação vigente, às normas do FUNDEB e ao Regimento

Interno do Conselho. Registrou-se que a presente alteração na composição do Conselho será
devidamente comunicada aos órgãos competentes e formalizada por meio do ato administrativo
pertinente. Não havendo outros assuntos a tratar, a Presidente declarou encerrada a reunião. Eu,
Nathalia Hernandes Fulone, secretária, redigi e lavrei a presente ata, a qual, após ser lida e achada

conforme, segue assinada por mim e demais conselheiros presentes. Tabapuã, 14 de novembro de
2025.

Valéria Cristina Krauniski Bolzani
Presidente do Conselho

Representante dos Diretores das Escolas Básicas Públicas
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Daniéle NA Andrade
Vice-Presidente

Representante do Poder Executivo Municipal

Nathalia Hernandes Fulone

Representante do Poder Executivo Municipal

Dr, jSilvana Maria Braz Daniel "
Representante dos Professores da Educação Básica Pública

e

Roberta dy dos Santos Maciel
Representante dos Pais de Alunos olas Básicas Públicas

Representante dos Pai Alunos das Escolas Básicas Públicas

Raíssa da Silva Santos
Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública

Diogo Rodrigues da Silva
Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública
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Rita de Cássia Oliveira
Representante do Conselho Municipal de Educação
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Natália Pereira Franco

Representante do Conselho Tutelar


